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La Valea Vişeului

O persoană a fost rănită grav în urma unui accident ce s-a petrecut sâmbătă, la ora 21,40, pe
DJ 185. Nicolae P. de 19 ani din Valea Vişeului conducea un moped dinspre Bistra spre Sighet.
S-a angajat în depăşirea unui alt moped condus de Dumitru A. de 35 de ani din Valea Vişeului
care circula în aceeaşi direcţie. Pentru că nu a păstrat distanţa laterală corespunzătoare în
timpul depăşirii, Nicolae a acroşat mopedul condus de Dumitru A. Nicolae a suferit vătămări
corporale grave iar Dumitru a fost rănit uşor. Amândoi au fost transportaţi la spital unde au
rămas internaţi. 

La Moisei  

Neadaptarea vitezei a fost cauza unui accident ce s-a produs duminică, la ora 04,00, pe DN 18.
Petru M. de 23 de ani din Borşa a condus un autoturism înmatriculat în străinătate dinspre
Vişeu de Sus spre Borşa. Nu a adaptat viteza la ieşire dintr-o curbă, a părăsit carosabilul şi s-a
răsturnat. El a lovit un stâlp de la reţeaua de distribuţie a energie electrice pe care l-a rupt.
Tânărul rănit în urma impactului a fost transportat la Spitalul din Borşa unde a rămas internat.
Maşina a fost serios avariată în urma impactului.
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Duminică, la ora 12,00, o persoană a fost rănită în urma unui accident ce a avut loc pe DN 18.
Grigore T. de 40 de ani din Moisei a condus un autoturism spre Vişeu de Sus. La ieşire dintr-o
curbă a derapat, a părăsit carosabilul şi a revenit pe sensul său de mers unde l-a accidentat pe
Vasile T. de 71 de ani. Acesta se deplasa cu bicicleta în aceeaşi direcţie. Biciclistul a suferit
leziuni corporale în urma impactului şi a fost transportat la Spitalul din Vişeu de Sus. Poliţiştii, în
urma testării cu aparatul etilotest, au constatat că Grigore T. era sub influenţa alcoolului (0,84
mg/l alcool pur în aerul expirat). Bărbatului i-au fost recoltate probe biologice în vederea stabilirii
aloolemiei. 

La Coştiui

Două persoane au fost accidentate în urma unui eveniment rutier produs duminică, la ora 23,30
pe DJ 186A. Ioan G. de 22 de ani din Rona de Sus conducea un moped neînregistrat. A
pătruns pe contrasens şi a intrat în coloziune cu un alt moped condus de Claudia D. de 18 ani
din Coştiui. În urma impactului, Claudia D. şi o pasageră de pe mopedul condus de aceasta au
suferit vătămări corporale. Victimele nu purtau cască de protecţie şi nici elemente
reflectorizante.

Sursa: Biroul de Presa al Politiei Maramures
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